



Popis izbornih aktivnosti izvan studijskoga programa pri Odsjeku za PSIHLOGIJU

Kategorija aktivnosti	Aktivnost
Izborna aktivnost: Znanstvenoistraživački rad	<ol style="list-style-type: none">Izlaganje na znanstvenom skupu Student je sudjelovao u istraživanju i pripremi prezentacije pod vodstvom mentora. Mentora je nastavnik s Odsjeka i mentor prilaže potvrdu o radu. Maksimalni broj ECTS-a: 3Objavljeni znanstveni rad u koautorstvu s mentorom i/ili drugim studentima Mentor je nastavnik s Odsjeka i mentor prilaže potvrdu o radu. Maksimalni broj ECTS-a: 3Objavljen samostalni rad ili rad u koautorstvu s drugim studentima u referiranom znanstvenom časopisu (SCOPUS, PsycINFO, WoS) Maksimalni broj ECTS-a: 3Sudjelovanje u istraživačkom projektu Mentor je nastavnik s Odsjeka i mentor prilaže potvrdu o radu. Maksimalni broj ECTS-a: 3Sudjelovanje u znanstvenoj ljetnoj školi ili nekom drugom obliku znanstvenog usavršavanja Maksimalni broj ECTS-a: 3
Izborna aktivnost: Stručni rad	<ol style="list-style-type: none">Izlaganje na stručnom skupu Student je sudjelovao u istraživanju i pripremi prezentacije pod vodstvom mentora. Mentora je nastavnik s Odsjeka i mentor prilaže potvrdu o radu. Maksimalni broj ECTS-a: 3Objavljeni stručni rad u koautorstvu s mentorom i/ili drugim studentima Mentor je nastavnik s Odsjeka i mentor prilaže potvrdu o radu. Maksimalni broj ECTS-a: 3Sudjelovanje u stručnom projektu Mentor je nastavnik s Odsjeka i mentor prilaže potvrdu o radu. Maksimalni broj ECTS-a: 3Osmišljavanje i provedba stručnih radionica pod mentorstvom nastavnika s Odsjeka Mentor prilaže potvrdu o radu. Maksimalni broj ECTS-a: 3Izvanastavna stručna praksa uz superviziju Maksimalni broj ECTS-a: 3Sudjelovanje u organizaciji konferencija pod supervizijom Mentor je nastavnik s Odsjeka i mentor prilaže potvrdu o radu. Maksimalni broj ECTS-a: 3

Napomene:

1) U ovoj se tablici popisuju kategorije aktivnosti i primjeri pojedinačnih aktivnosti unutar kategorija. Popis je moguće dopunjavati na prijedlog članova Odsjeka i studenata.

2) Nije određeno može li student/ica više puta dobiti bodove za isti tip aktivnosti, npr. ukupno 6 bodova za 2 objavljena rada.